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Andakten  av Ingrid Aukan

For oss hageinteresserte er vi inne 
i en magisk tid. Det vokser og gror 
over alt. Jeg har tatt godt vare på de 
små spirene mine og holdt sneglene 
unna så godt jeg har klart. Etter hvert 
som ting har vokst seg større har jeg 
likevel oppdaget et ørlite problem. 
Det jeg trodde var blomstene jeg 
hadde sådd har vist seg å være… 
ugress. Og mye av det. Jeg kan i 
alle fall trøste meg med at det er det 
frodigste og fineste ugresset jeg har 
sett! 

Den lille fadesen i hagen minte meg 
på det Jesus sier i Matteus 13. Han 
minner oss om at Guds ord må sås i 
riktig jord for å kunne gro og vokse 
seg sterkt. Jesus minner oss også om 
at ikke alt det som gror er godt. 

I Matt 13,25-30 ser vi hvordan fienden 
sår ugress i hveteåkeren mens alle 
sover. Etter hvert som ugresspirene 
kommer til syne i åkeren blir tjenerne 
bekymret og spør jordeieren om de 
ikke skal luke bort ugresset. De får 
nei til svar. Den som prøver å luke 

ut ugres-
set kan 
komme i 
skade for 
å plukke med seg de viktige hvete-
spirene også. Hveten, Guds barn, må 
ikke komme til skade. 

Det er heldigvis ikke vår jobb å luke 
bort mennesker, bare å bringe de 
gode nyhetene om Jesus videre. Jeg 
er i alle fall takknemlig for å kunne 
holde meg til ugresslukingen i min 
egen kjøkkenhage
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Kva er eigentleg min salme, tenkte 
eg da eg fekk spørsmålet om å skrive 
nokre liner til Menighetsbladet. Det er 
så mange fine salmetekstar, gamle og 
nye, men kva er min salme?

Eg kan ofte nynne på ein song, sjølv 
om tankane er andre stader,. Ofte 
er det gamle salmar som eg lærte 
dei første åra på skulen. Eg veit at 
vi begynte alt i første klasse, og eg 
trur nok denne salmen var ein av dei 
aller første vi lærte. Ein 7-8-åring for-
sto nok ikkje stort av innhaldet, men 
lærast skulle det, og sanneleg vart det 
sitjande der! Og no, etter meir enn 
60 år, vågar eg å seie at eg forstår litt 
meir. 

Eg måtte fram med den gamle 
salmeboka mi, «M. B. Landstads 
Kirkesalmebok, revidert og forøket av 
stiftsprost Gustav Jensen med bistand 
av en komité, skoleutgave med melo-
dier». Heilt bak i boka hadde eg skrive 
med sirlig formskrift frå barneskulen: 

«nr 819, Syng i stille morgonstunder». 
Så da stemte det altså at denne var 
min salme, ikkje berre noko eg fann 
på i farten!

Teksta er av sjølvaste Elias Blix (1836-
1902), og lyder slik:
Syng i stille morgonstunder, 
Syng Gud Fader lov og ros!
Sjå, han gjerer nytt det under: 
Kallar fram or myrkret ljos!
Sjå hans sol all skapning gylla, 
Alt med liv og lovsong fylla,
Sjå hans kjærleiks smil i sky, 
Sjå kvar dag hans nåde ny!

Lær oss, Gud, kvar dag å telja,
Sjå kor langt vår livsdag lid!
Lær oss livsens dag å velja
Medan det er enno tid!
Enn i dag du vil oss kalla,
Snart kan myrker på oss falla.
Lat oss, medan det er dag
Fylgja Andens nådedrag!

Gud, som skapte sol og stjerna,

Deg me 
syngja takk 
og lov
At om oss du 
ville verna
Medan me i 
myrker sov!
Lys og lei oss, ljosens Fader,
Til vår sol i gravi glader,
Vekk oss så til morgon ny,
Dag med solskin utan sky!

Melodien som vert bruka er av Ludvig 
Mathias Lindeman (1812-1887).

Denne songen starta vi ofte skuleda-
gen med, kan eg hugse. Eg ser enda 
for meg at vi sto ved sida av pulten, 
medan lovsongen steig opp til Gud 
Fader idet lyset bokstaveleg tala vart 
kalla fram frå mørkret. Den gongen 
var det den bokstavelege meininga 
som var viktig, seinare vart bøna at 
Guds lys måtte få skine over oss og 
livsdagen, heilt til vi blir vekt til ein 
«dag med solskin utan sky»!

Min salme av Anne Bjørnholm

Fra Minnenes album
Vedlagt bilde fra Søgarden på Nordheim, utlånt av Hallvard 
Husby. Bildet er trolig tatt sommeren 1959 og viser Hallvard 
Husby ridende på hesten Nora. 

Hallvard fikk oppdraget med å hente heim Nora i forkant av at 
slåtten skulle starte heime i Søgarden. Nora hadde da gått et 
par uker på sommerbeite på Nordheimsetra. Nora var en vel-
dig snill og tålmodig hest.

Gunn Randi Fossland

Har du et bilde fra minnenes album vi kan bruke? Kontakt oss 
gjerne.

  Fem på gata...
«St. Hans»; også kalt «Jonsok», 
feires hvert år 23. juni og er en 
gammel tradisjon som markerer 
midtsommer. 
-Hvordan pleier du å markere St. 
Hans?

Solomiia 
Dziubanenko og 
Lilja-Cathrine Bakk 
Waagø
Solomiia: Jeg 
pleier å dra på 
Osbakken og er 
med venner. Lilja: 

Jeg er bare hjemme, men vi lager bål. 

Malin Ormset
De siste årene har 
jeg egentlig ikke 
feiret St. Hans 
fordi jeg har job-
bet. Før var jeg 
på Osbakken og 
hadde bål. Er det 
ikke det de gjør da?

Gunnar Vingsnes
Nei, hva skal vi si 
da… Vi har hatt 
arrangement på 
Grendahuset i 
Foldfjorden, så 
jeg har nå prøvd å 
stilt opp der. I fjor 
blåste det så mye 
at vi fikk ikke til å 

tenne opp St.Hans bålet. 

Leif Johan 
Birkelund
Da barna var små 
var det båltenning. 
Det er det som 
er mye av tradis-
jonen. Vi slo hull i 
brusflasken med 
en spiker og fikk 
en pakke kjeks da 

jeg var liten. Jeg legger kanskje ikke 
så mye vekt på det nå, men om noen 
av de yngre er hjemme blir det feiret. 

Judy Rangnes
Med rømmegrøt 
eller grilling, også 
bål med flammer. 
Viktig med flam-
mer. Det skal ikke 
ulme. Forut for den 
dagen; finne fram 
rusk og rask og 
brennbart søppel. 

Man kan legge seg litt senere, men 
ikke mye. Husk ullklær fordi du er ute. 

Navnet St. Hans kommer fra døperen 
Johannes (Sankt Hans) sin fødselsdag 
som ifølge kristen tradisjon er 23. juni. 

Forsidebildet
Redaksjonen takker Magnar Lien for lånet av det flotte 
fotografiet på fremsiden av menighetbladet. Bildet er 
tatt på Stabblandet ei fin sommernatt. 

Rettinger blad 1/2025
Foto Gospel night: Edgar Glomnes (ikke Edgar 
Dromnes)

Det mangler navn på bilde av 50-årskonfirmanter Sth. 
(Ingunn Dromnes)  

Bjørnholmstemnet 2025
Årets Bjørnholmstemne blir 10. august klokka 13.00. Det blir 
båtskyss fra Aure kai 12.30.

Asbjørn Barlaup har andakt og det blir salg av brus og grillmat.

I år er det 90 år siden det første Bjørnholmstemnet ble 
avholdt. Anne Bjørnholm kan fortelle at stemnet også har blitt 
avholdt i Aure kirke, på misjonshuset og bedehuset på Skar. 
Det har også vært noen års opphold på grunn av krig og pan-
demi. 

Datoer eldres hyggestund høsten 
2025:
11. september
9. oktober
13. november
11. desember
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  Prestens hjørne
Eg sit i prestens hjørne på kyrkjekontoret og skriv desse orda til spalta «prestens hjørne» i menighets-
bladet. Eg ynskjer alle som les dette ei god sommartid med varme, avslapping og gode dagar. Hugs at 
Gud er nær alle som kallar på han. I sommar og vinter, på natt og på dag, i uver og på gode dagar. 

Ta med deg orda frå Kong David inn i sommaren din: Herren er påliteleg i alt han seier, trufast i alt han 
gjer. Herren støttar alle som fell, og reiser alle nedbøygde opp. Alle auge ventar på deg, og du gjev dei 
mat i rett tid. Du opnar di hand og mettar alt levande med det gode. Herren er rettferdig på alle sine 
vegar, trufast i alt han gjer. Herren er nær alle som kallar på han, alle som kallar på han i sanning (Sal 
145,13-18). 

Per Sigve Særheim

 Misjonskoret i Lomunddalen

Aure misjonskor besøkte Lomundsjø 
bedehus søndag 11. mai. Det ble et 
fullsatt sangmøte med mange besø-
kende utenbygds fra.

-	 For mange av oss var det første 
gang vi var der, og det var virkelig kjekt 
med fullt bedehus, forteller kormedlem 
Liv Aukan.

Ingunn Lundø måtte steppe inn som 
kordirigent for anledningen, en opp-
gave hun klarte godt. 

Anne Bjørnholm vokste opp i 
Lomunddalen og tok initiativ til be-
søket. Hun kan fortelle at Randi og 
Asbjørn Barlaup stakk av med én av 
hovedpremiene under utlodningen, 

nemlig en kvart gris! 

Asbjørn Barlaup holdt andakt og dekla-
merte dikt etter ønske fra Annes mor. 
Et par stykker hadde også vitnesbyrd. 

Ingrid Aukan

Slår på stortromma kvart år
Samtale med sindig og samfunnsengasjert ordførar

Av og til får hendingar ein heilt annan stad 
innverknad på liva våre. Til dømes kan 
usemje om regjeringssamarbeid i Oslo snu 
opp-ned på dagleglivet for ein elektromann 
i Aure.

Henning Torset, no nybakt ordførar i kom-
munen, og dermed avgått varaordførar, 
fekk tid til å førebu seg litt da Senterpartiet 
gjekk ut av regjeringa først i februar. Og 
ganske riktig: Etter kort tid ringde ord-
førar Hanne Berit Brekken. Ho hadde fått 
spørsmål om å stille opp som statsekre-
tær for den nye landbruksministeren i 
Arbeidarpartiet, og gav no Henning 24 
timar til å henge på seg ordførarkappa. Så 
da var det berre å hoppe i det.

- Om det har vore ein bratt lærings-
kurve? Tja, sei det. Vi har ein kolossalt god 
administrasjon i kommunen, eg er impo-
nert over folka her på huset. Og eit triveleg 
arbeidsmiljø er det. Dessutan er det god 
støtte i lokalpolitikarane, veteranar og nya-
re folk, i mitt eige parti Høgre og elles.

Ryggsekk og engasjement
Henning vaks opp på Våg med to eldre 
brør, Eivind og Frode. I 2001 opplevde fa-
milien den tunge tragedien at Frode mista 
livet i ei ulukke. - Den ryggsekken er med 
og formar ein for livet, seier Henning. No 
bur han og kona Lise med borna Kenneth, 
Jonas og Erika berre eit steinkast frå barn-
domsheimen. Og i første etasje bur mor 
Ingrid.

Interesse for politikk vart tidleg vekt 
hos Henning, med engasjement i 
’Ungdomslista’ rundt århundreskiftet. Og 
tidleg vart det så Høgre som vart partiet for 
han. Etter nokre år på politisk pause vart 
det aktivt engsjement igjen frå 2015. I det 
heile er han oppteken av at ein må delta 
med det ein har interesse for. Han er sjef 
for kriseleiinga i kommunen, og på frivileg 
basis leiar i Aure Brannvesen.

Stortromma
Han likar å stelle ute og inne og er glad 
i musikk. Så han vart tidleg med i Aure 
Skulemusikk, under leiing av Stein Brage 
Raanes, og da korpset vart nedlagt, samla 
likevel fleire medlemer seg 16. mai til 
øving. Det måtte vere levande musikk i 
toget, tykte dei. Så det vart halvt om halvt: 
levande musikk med korpset halve vegen, 
og høgtalarmusikk frå ein veteranlastebil 
for resten. Restane av korpset har halde 
fram kvar 17. mai, stort sett heile marsjen. 
Og Henning handterer stortromma.

- Eg er nok ein lettrørt type, når vi stop-
par utanfor Solbakken og sjukeheimen og 
spelar ’Ja, vi elsker’, og eg ser skrøpelege 
brukarar som rettar ryggen og til og med 
freistar å reise seg frå rullestolen, da er 
ikkje tårene langt unna. I det heile rører na-
sjonalsongen meg djupt. Det same gjer vår 
lokale ’Song til heimbygda’. Og ’Deilig er 
jorden’ har ein aktuell bodskap heile året.

Kom til Aure!
Først i juni slo han litt på stortromma i 

overført tyding òg: Signering av bygde-
vekstavtalen mellom Aure og Smøla, med 
fokus på områda: kraft, arealforvalting, 
arbeidsplassar - gamle og nye, boligar og 
kollektivtilbod. I det heile er velferd og 
framgang for kommunen det som ligg han 
på hjartet. Og at vi må få nye til bygda, 
ikkje minst at utflytta ungdommer kjem 
tilbake. Aure har så mykje å by på, og vi 
må ta imot folk med opne armar, anten dei 
kjem langvegs frå eller ikkje.

Det Henning er oppteken av for eigen 
del, er dette: Klarar eg å utføre vervet mitt 
til det beste for bygdefolket? Eit vers frå 
Bibelen (Lukas 6,38) er ei leiestjerne for 
han: Gi, så skal det bli gjeve dykk.

Asbjørn Barlaup

HJELPESENDING 2025
23. august er det klart for ny hjelpesending til Narva i 
Estland 

HJELPESENDINGSTUR
I over 20 år har Lars Fladseth, med diakoniutvalget, kjørt flere 
hjelpesendinger over til Narva og menigheten. Dette blir defini-
tivt den siste turen vi arrangerer til Estland. Som leder i diako-
niutvalget så ser jeg tilbake på godt samarbeid med Lars. 

Det er fortsatt ledig plasser. Om du ønsker å være med, ta 
kontakt med Lars Fladseth tlf: 91710394

HJELPESENDING
Det blir ikke vanlig innsamling av hjelpesending blir i år, men om 
du ønsker å sende barne- og ungdomsklær, ta kontakt med Brit 

Nilsen ev. kirkekontoret innen 21. august. 

LODDBØKER
Vi er også i år frimodig til å gå ut med loddsalg. Vi håper å bli tatt 
godt imot, både på dører og der vi sitter på butikker. 
Om du vil støtte, kan du vippse gave til 611293 (Diakoniutvalet) 
Merkes med ESTLANDSARBEIDET.

Loddbøkene blir trukket ved kirkekontoret 20. august kl. 13.00.

Om noen lurer på noe, ta kontakt med kirkekontoret 47974784, 
eller Brit Nilsen tlf. 48188780.

Brit Nilsen/Judith Bjørk
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Nytt fra fellesrådet 
Påbygg inngangsparti Stemshaug kyrkje
•	 Aure kyrkjelege fellesråd fekk melding frå Aure kommune 	
	 om dispensasjon til å setje opp tilbygg ved hovudinngang 	
	 Stemshaug kyrkje jf vedtak KOMUT 10.06.25,  sak 31/25.
•	 Det er sendt søknad til fylkeskommunen om dispensasjon av 	
	 byggegrense frå fylkesveg. 
•	 Ved ein dispensasjon frå byggegrense,  vil Aure kommune ta 	
	 opp byggjesaka  til vidare handsaming.

Flagging ved kyrkjebygga.
•	 I sak AKF 19/25:  Flagging ved kyrkjebygga, gjorde 	
	 fellesrådet følgjande vedtak:
	 Fellesrådet vedtek å behalde løna teneste på å 	
	 heise flagge ved kyrkjebygga på alle offentlege 	
	 høgtids- og flaggdagar. 

kyrkjeverja

Det var vårdugnad ved Gullstein kirke mandag 28. april i skikke-
lig sørvest kuling og regn. Om lag 10 personer møtte opp og det 
ble klipt hekk, raka, luka og kjørt jord. På grunn av været ble dug-
naden avslutta tidlig og ny dugnad bestemt avholdt 14.5. Denne 
dagen kom det rundt 8-10 personer og arbeidet ble videreført. 
Det ble servert dugnadskaffe begge dagene. 
Gunn Randi Fossland
Leder, Tustna menighetsråd
Det var god arbeidsinnsats på dugnad i Aure 10. mai, til tross for 
lite oppmøte. 

Bilde og tekst: Mari Fladset

Lørdagskafeen på Skar

I mange grender i kommunen er det «lør-
dagskafé», og Vihals er ikke et unntak i så 
måte. Ja, kanskje finner du den lengstle-
vende kontinuerlige lørdagskafeen akkurat 
her?! Den har i alle fall vært i drift mer eller 
mindre hver lørdag i ca 20 år! 

Fra den spede begynnelsen med kaffe 
og vafler som blomsterhandleren startet 
først på 2000-tallet og frem til i dag er det 
skjedd mye, i alle fall når det gjelder utval-
get du kan meske deg med! Lokalet er det 
same som for vel 20 år siden, og ligger i 
kjelleren i Skarsøya grendahus, med inn-
gang gjennom Flora Idé & Hagesenter. 

Skarsøya grendahus har for øvrig en lang 
og spennende historie, hvor store deler 
av dagens bygg først så dagens lys på 
Støttepunkt, eller Melland Fort, på Finset. 
Det ble bygd av russiske og polske krigs-
fanger under 2.verdenskrig og tatt i bruk 
som lasarett, eller sykestue om en vil. 
Huset ble senere flyttet til Vihals og ble 
tatt i bruk som kommunehus i Stemshaug 
kommune på 60-tallet. Her huset det kom-
munale kontor, doktorkontor osv. 

Men tilbake til dagens grendahus og ka-
feen i kjelleren, som er et svært viktig sam-
lingspunkt og treffsted for mange i løpet 
av et år. Som i mange andre små grender 
i kommunen er både skole, postkontor 

osv borte, og med dem også sosiale treff-
steder. På Vihals er vi ennå så heldig å ha 
både Coop’en, blomsterbutikk, frisør og 
ikke minst lørdagskafeen. 

Her møtes folk i alle aldre, fra den eldre 
generasjon og helt ned til de aller minste, 
som kan finne litt leker i en krok i kafeen. 
«De eldre herres krok/sofagruppe» fylles 
opp allerede når kafeen åpner klokken 10, 
og her løses små og store problemer over 
kaffekoppen. Etter hvert kommer folk i 
alle aldre. Kafeen er selvsagt ikke bare for 
fastboende, og vi ser at det stadig dukker 
opp nye fjes fra hele kommunen, samt 
mange av våre fritidsbeboere. Virkelig artig 
og trivelig! 

Kafeen drives på initiativ av Ungdomslaget 
på Skarsøya, og flere driftige damer bytter 
på å drive kafeen. Menyen sier seg vel litt 
selv, og det er i hovedsak kaffe, saft, vafler 
og nydelige hjemmebakte kaker som ser-
veres mellom klokken 10 og 14.30, som 
er åpningstiden. Så hender det selvsagt at 
kafeen fylles til randen med gjester, og da 
kan nok kakefatene være tomme før den 
tid. Det er også et fint og lunt uteområde 
med bord og stoler hvor folk kan nyte kaf-
fen, eller du kan også ta den med ut på 
kaia og nyte fjord, fjell og sjøluft. 

På vegne av de driftige kafedamene vil 
jeg ønske dere alle velkommen til Vihals 
på lørdagskafé, og med ønske om en god 
sommer til alle.

Jøran Ulfnes-SkarJøran Ulsnes-Skar ønsker velkommen.

Lørdagskaffen på Skar er alltid godt besøkt.

Et fristende kakebord.

Dugnader våren -25

Dugnad på Stemshaug
Veldig bra oppmøte på dugnaden lørdag 26. april. 22 stk. kom og 
bidro med forskjellige gjøremål.
Maling av gjerde, maling av redskapsbus, reparasjon og maling 
av informasjonstavle, rydding av kratt i 1 meters bredde på utsida 
av gjerdet på den nye gravplassen (2 lengder), raking av rusk og 
rask, påfylling av jord og såing av grasfrø og endelig fikk vi rydda 
og vaska dåpsrommet. Vi tok oss tid til en trivelig kaffepause 
også. Det sosiale er viktig når man er på dugnad.
Tusen takk til alle som kom og bidro, håper vi sees neste år også.
Ann-Mari Ulfsnes
Leder Stemshaug sokneråd 

Fasteaksjonen 2025: «Håp i en dråpe vann»; kirkens nødhjelp sin årlige aksjon
Resultatet fra årets fasteaksjon ble slik: 
		  Vipps	 Kontanter	 Totalt	 2024
Aure	 19 608 kr 	 24 375 kr	 43 983 kr	 35 296 kr
Stemshaug	   5 843 kr	   4 449 kr	 10 292 kr	 11 605 kr
Tustna	   5 605 kr	 10 429 kr	 16 034 kr	 17 015 kr
Totalt			   70 309 kr	 63 916 kr

Totalt kom det inn kr 70 309 kr. Det er veldig bra! Bedre resultat enn fjoråret. Tusen takk for innsatsen til årets konfirmanter og andre 
frivillige. Dere er med og bidrar til en bedre verden der flere mennesker får rent vann! På landsbasis ble det samlet inn penger som gir 
rent vann til 111 717 mennesker. 



98

Babysang 
Babysang er et tilbud for barn mellom 0-1 år, 
evt litt lengre om det passer for foreldrene. Det 
har vært et fint semester med babysang-samlin-
ger. Hele 15 babyer har vært påmeldt, men det passer ikke for 
alle hver gang. Vi har møttes på Aure misjonshus til sangstund 
og måltid. Vi avsluttet semesteret med å besøke institusjonene 
Aure sjukeheim og Solbakken. Takk for at vi ble tatt så godt 
imot! Det er kjekt å møtes på tvers av generasjonene, til glede 
for både gamle og de yngre. 
Velkommen til nye samlinger til høsten. Følg med på 
facebooksiden «trosopplæringen i Aure».

Tekst: Elisabeth Finset

  Trusopplæringa 

Bibelsertifikatet
Onsdag 28. mai var 5.trinn invitert på «bibelsertifikatet» på Aure misjons-
hus. Det er et arrangement som tidligere trosopplærer Anne Bjørnholm 
startet opp i forbindelse med utdeling av bibler til 5.klassingene, så det 
var ekstra kjekt at hun ville bli med å hjelpe til på kjøkkenet denne dagen. 
Tre lovende 5.klassinger møtte opp med følge. De mottok hver sin bibel, 
fikk lære mer om den, og øve seg litt på å slå opp i det store biblioteket. 
Vi koste oss med både pølse med brød, vafler og saft. Tid til lek ble det 

også. Håper det gav motivasjon til å lese i bibelen; som er 
Guds ord til oss mennesker. 

Joh. 3:16, også kalt den lille bibel: «For så høyt har Gud elsket 
verden at han Gav sin sønn den enbårne, for at hver den som 
tror på han, ikke skal gå fortapt men ha evig liv».

Tekst og foto: Elisabeth Finset 

Barabbassamling 
Leira.

TÅRNAGENTHELG
5. og 6. april var 12 tårnagenter samlet i Stemshaug kirke. Dette er et tilbud for alle 3. 
klassingene i kommunen. Sammen løste vi forskjellige mysterier og oppdrag. Til og 
med politiet kom på besøk og vi fikk lære noen agenttips. Vi var på skattejakt og så 
litt nøyere på noen av skattene vi har i kirken vår. Vi fikk høre historien om Barabbas 
og om Jesus som har åpnet veien til Gud. Turen opp i toppen av kirketårnet var spen-
nende. Søndagen deltok tårnagentene på gudstjenesten, og det ble en fin stund i lag. 
Tusen takk til de gode hjelperne Ingrid Ramsvik, Kjell Pettersen, Trygve Barlaup, Stig 
Are Mæhle, Maria Mæhle og Per Sigve Særheim.

Trosopplærer Elisbeth Finset

Det var også påskevandring på Tustna barne- og ungdomsskole

En herlig gjeng!

Hva for noe mystisk gjemmer seg i posen? Politibesøk er kjempespennende!

Å ringe med kirkeklokkene var populært. Tårnagenter må løse mange mysterier.
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Middag på ein kvardag

Første tirsdag i måneden har kirka ved 
diakoniutvalget invitert til middag på 
misjonshuset i Aure. Det er tre ulike team 
som har vært med og laget mat til glede 
for de frammøtte. 
«Junimiddagen» ble servert i prestgårds-
hagen. Da var det grilling av koteletter 
med tilbehør. 
Tusen takk til alle som har vært med og 
bidratt til disse fine måltidsfellesskapene.

Team 1: Lisabeth F. Særheim, Yentl 
Verzuu, Fay Verzuu og Inger Johanne 
Almli. 

Team 2: Roger Steen, Judith Bjørk, Judy 
Rangnes, Kristian Husby og Per Sigve 
Særheim.

Team 3: Brit og Jarl Kanestrøm, Berit 
Hafsås, Hans Olav Husby.

Tekst og foto: Elisbeth Finset

Et sommerlig langbord foran 
Prestegarden.

 Konfirmanter

Årets konfirmanter: 
Rad 1: Nikolai Finset, Mikael Johnsen, Per Sigve Særheim, Elisabeth Finset, Olav Hjelanes, Isak Engdal Erlandsen.
Rad 2: Susanne Lesund Aarset, Maja Kjørsvik, Marta Engdal Aarset, Lina Målen, Vendula Novotna, Lova Stornes, Melody Nayeli 
Martinsen, Ida Larsdatter Bergfald, Ranja Bergfall
Rad 3: Ronja Linvåg Lervåg, Dina Therese Aursøy Stranden, Amalie Engdal, Luna Brekken Norheim
Rad 4: Even Romundset, Oscar Johnsen Strand, Sondre Lindaas Ulfsnes, Olav Boge Barlaup
Fraværende: Irene Strand Dahlhaug
Fotograf: Lediard Foto fra Surnadal.

Nye konfirmanter: 
Påmeldingen er i gang. Gå inn på hjemmesiden https://aurekyrkje.no. Velg unge, så konfirmant 2026. Der vil du finne informasjon 
og påmeldingsskjema. Ønsker du mer informasjon, ta kontakt med konfirmantlærer Elisabeth Finset; elisabeth@aurekyrkje.no eller 
tlf 47 97 50 85.
Hjertelig velkommen som konfirmant i den norske kirke til alle som er født i 2011. 

Konfirmantjubileum:
50-årskonfirmantene fra Tustna menighet markeres på gudstjeneste i Gullstein kirke søndag 11. august. De vil ha en egen mar-
kering lørdag 10. august. 

50-årskonfirmantene fra Aure og Stemshaug sokn markeres på gudstjeneste i Stemshaug kyrkje søndag 18. august. De vil ha en 
egen markering samme dag i etterkant av gudstjenesten. 

Invitasjoner er sendt ut pr. post.
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Din naturlige samarbeidspartner ved 
kjøp og service på:

	 •	 Bil
	 •	 Båt og båtmotor
	 •	 Caravan
	 •	 ATV
	 •	 Tilhenger
	 •	 Skog- og hageprodukter
	 •	 Verksted for bil, caravan, marine, 	
	 	 ATV, landbruk, småmaskiner, 
	 	 EU-kontroll + + +
	 •	 Bilpleie
	 •	 Karosseri/lakk

Ta Kontakt med oss for en hyggelig 
handel.

Tlf:         	 48 48 83 48
E-post:         	 post@aurebilogfritid.no
Nettside: 	 www.aurebilogfritid.no
Facebook:   	 Aurebilogfritid

Aure

09 - 22 (20)

Tlf 71 64 62 70

Bente L. 
Kristiansen Istad

Mjosundet
Telefon 479 55 426

vikhals
Dagligvarer, bensin, diesel

6697 Vihals – Tlf 71 64 56 45

Vi arrangerer	
	 * Barnedåp
	 * Konfirmasjon
	 * Bryllup
	 * Bursdager
	 * Minnesamvær
	 * Catering

Tlf 716 46 238

Nybygg, rehabilitering, mur- 
og betongarbeider, puss- og 

flisarbeider, kjerneboring, 
betongsaging, graving.
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TIPS TIL SOMMERHAGEN
Så er vi atter i en blomstringsmåned! Noe 
står i fullt flor, mens andre har avsluttet for 
i år og begynner å forberede seg til neste 
forsommer. Dette gjelder for eksempel 
Syrin og Rhododendron, busker som 
mange av oss har i hagen. Begge finnes i 
utallige sorter og farger. 

Om du sliter med å få syrinen til å blomstre 
godt, kan det være at den mangler kalk. 
Den er nemlig svært kalkelskende, og bør 
ikke stå for fuktig. Syrinen bør klippes rett 
etter blomstring, og det er ikke for sent 
ennå. Dette for å hindre at du klipper bort 
neste års blomstring, og den tåler også 
hard tilbakeklipping. Da vil den derimot 

bruke et par år før den igjen blomstrer. 

Rhododendron kan også klippes nå, og de 
aller fleste tåler også hard tilbakeskjæring. 
Nå kan/bør du gi dem rhododendron-
gjødsel, og gjenta gjerne en runde med 
gjødsling også senere i høst. Gjødsel er 
viktig for de aller fleste vekster. Om du 
bruker husdyrgjødsel eller kunstgjødsel er 
opp til hver enkelt, men viktigste er at de 
får næring! 

Poteten kan for eksempel få seg et godt 
dekke med plengress eller tang nå. Dette 

gir næring, men hindrer også ugresset i å 
ta overhånd. Sommerblomstene i potter, 
bed og på gravstedet bør også få seg en ny 
runde med næring av et eller annet slag, 
det samme gjelder grønnsaker. Plenen gjør 
seg nå godt av en runde med kalksalpeter 
eller annen overgjødsling, for å holde på 
grønnfargen og å hindre for stor mose-
vekst. 

Ønsker dere alle en fortsatt fin sommer, og 
husk å nyte hagen innimellom jobbingen!

Jøran

LEDIG 

PLASS FOR 

NY 

ANNONSØR

STELLAVTALAR
Aure kyrkjelege fellesråd tilbyr stell av gra-
ver på alle gravplassane i kommunen.
Dette er eit tilbod for dei som har grav på 
Aure kyrkjegard, Folde gravlund, Gullstein 
kirkegård og Stemshaug kyrkjegard.

Tilsette ved Aure kyrkjelege fellesråd vil 
plante, vatne, luke og legge på krans og 
lys til allehelgensdag og jul ut frå avtale.  
Til orientering plantar vi ikkje sommarplan-
tar før 17 mai, på grunn av fare for frost. 

Avtale om stell med prisliste, ligg inne på 
vår nettside: www.aurekyrkje.no  under 

fana: Gravplassforvaltning.

For spørsmål ta kontakt med Aure kyrkje-
kontor tlf: 716 46251  eller på e-epost: 
post@aurekyrkje.no  om du ønskjer hjelp 
til stell av grav.  

Kyrkjeverja

SLETTE GRAV
Aure kyrkjelege fellesråd forvaltar grav-
plassane i Aure kommune.
På gravplassane er det mange gamle og 
ustelte graver. Det er også gravminne 
som ligg nede.

Gravplassforvaltninga v/kyrkjeverja 
manglar kontaktinformasjon til mange av 
desse gravene. Kyrkjeverja ønskjer ikkje 
å slette og ta bort gravminne, dersom 
det er pårørande som ønskjer å bevare 
desse.
Men gravplassforvaltninga kan ikkje sette 
opp eit gravminne som ligg nede dersom 

det ikkje er sikra med boltar til ein sokkel 
jf. Forskrift til lov om gravplassar, krema-
sjon og gravferd (gravplassforskrifta)

§ 24.Sikring Ståande gravminne i stein 
skal festast til fundament i stein med to 
15 cm lange og 12 mm tjukke rustfrie 
bolta.

Kyrkjeverja ønskjer at dei som vil slette 
graver og få fjerna gravminne tek kontakt 
med kyrkjeverja.

Å fjerne gravminne utfører gravplassfor-
valtninga kostnadsfritt. jf. Forskrift til lov 
om gravplassar, kremasjon og gravferd 

(gravplassforskrifta) § 21 tredje ledd.
Kyrkjeverja minne også om festar si plikt 
til stell av grav jf. forskrift om gravplass-
vedtekter i Aure kommune, Møre og 
Romsdal 

§ 10. Stell av grav
Kvar ansvarleg for frigrav eller gravfestar 
har rett og plikt til å stelle den grava 
vedkomande   har ansvaret for. Vidare 
også ansvar for å klippe inntil gravminnet. 
Plantefelt som ikkje blir tilplanta eller stelt 
skal såast til av den ansvarlege eller bli 
sådd til av gravplassmyndigheita.

Kyrkjeverja 
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   Livets gang

Aure kyrkje
Døypte:
08.06.25	 Oliver Wigum Hagen
08.06.25	 Theo Flaamo Duaas

Vigde:
25.05.25	 Jani Pamela Lesund og 
	 Leif Ivar Halås

Døde:
20.04.25	 Sverre Harald Fatland f.1943
02.05.25	 Ivar Per Lomøy f.1950

Stemshaug kyrkje
Døypte:
06.04.25	 Ingrid Ovidie Torset Glomstad
06.04.25	 Niels Finset Ingvaldsen
08.06.25	 Kristine Halset Vigum

Døde:
19.05.25	 Bjørg Hjelanes	 f.1938

Kontaktinformasjon

Adresse: 
Aursundsvegen 147

6690 Aure
post@aurekyrkje.no

 

Kyrkjekontoret, Aure
Tlf:  71646251

Kontortid:
Ty-, to-, og fredag 

kl 0900-1300 
www.aurekyrkje.no

Telefonar:
Kyrkjeverje: 

 Judith Bjørk: 
924 35 280 

Prestevikar:
Per Sigve Særheim:  984 02 568

Organist: 
Alex Kurbanov:  

924 30 113

Kyrkjetenar / Gravplassarbeidar
Roger Steen: 
468 62 240

Kristian Husby: 
942 79 958

Reinhaldar: Kari Anita Kallandsvik

Dordi Signe Oldervik 
 479 75 472

Menighetspedagog / Sekretær
Elisabeth Finset: 479 75 085

Bladstyre: 
Ingrid Aukan: 943 66 957

Asbjørn Barlaup: 482 37 889
Miriam Finset Ingvaldsen: 918 11 325
Marit Klungen, Jøran Ulfsnes-Skar, 

Gunn Randi Fossland og 
Judith Susanne Bjørk.

Menighetsbladet kontonr. 
3930.18.17065

VIPPS: 611170

Trykk:
Fagtrykk Orkla AS

Kyrkjelydsarbeidet i Aure sokn/ barne 
- og ungdomsarbeid

*3930 18 13493   Vipps: 119778

Kyrkjelydsarbeidet i Stemshaug sokn/ 
barne - og ungdomsarbeid

*3930 18 13523 Vipps: 119784

Menighetsarbeidet i Tustna sokn/ 
barne - og ungdomsarbeid

*3930 18 13531   Vipps:  119785

Aure Blomsterfond (til å gjere kyrkjer 
og kyrkjegardar finare)

*3930 18 17049

Stemshaug Blomsterfond (til å gjere 
kyrkjer og kyrkjegardar finare)

*3930 18 17138

Diakoniutvalet
*3930 18 16980    Vipps: 611293

Kyrkjemusikalsk arbeid 
*3930 18 17014

Konfirmantarbeidet 
*3930 18 17022

Menighetsbladet
* 3930 18 17065  Vipps:  611170

GÅVER TIL KYRKJELYDEN
Dersom nokon har lyst til å gje ei gåve til arbeidet i kyrkjelyden, er det 
høve til det.  Dette kan være minnegåve eller ønskje om å støtte frivil-

lig arbeid, som t.d. barne- og ungdomsarbeid eller besøksteneste.

Ring oss på 
481 57 263 / 915 75 803 
for en hyggelig prat.

Vi tilbyr catering til alle 
anledninger
- Dåp
- Konfirmasjon
- Minnesamvær
- Bryllup
- Møtemat og lunsjer

Vi kan tilby en variasjon 
av retter; koldtbord, 
tapas, snitter, varmretter 
og desserter.

Vareminnesider.no   – dødsannonsar frå heile landet

Med atterhald om endringar 
– følg med i aviser og oppslag og på  
nettsida www.aurekyrkje.no

13.07.2025	 11:00	 Høgmesse	 Aure kyrkje	
20.07.2025	 11:00	 Høgmesse	 Gullstein kirke	
27.07.2025	 12:00	 Friluftsgudstjeneste	 Støttepunkt	
10.08.2025	 11:00	 Høgmesse	 Gullstein kirke	 50-årskonfirmantjubileum
17.08.2025	 11:00	 Høgmesse	 Stemshaug kyrkje	 50-årskonfirmantjubileum
31.08.2025	 11:00	 Førsteklasses gudstjeneste 	 Aure kyrkje	 Utdeling av bøker til 6-åringer
14.09.2025	 11:00	 Førsteklasses gudstjeneste	 Stemshaug kyrkje	 Presentasjon av konfirmanter 
						      Utdeling av bøker til 6-åringer
21.09.2025	 11:00	 Førsteklasses gudstjeneste	 Gullstein kirke	 Presentasjon av konfirmanter
						      Utdeling av bøker til 6-åringer
28.09.2025	 11:00	 Familiegudstjeneste	 Aure kyrkje	 Presentasjon av konfirmanter og 	
						      delegudstjeneste

  Gudstenester

Sang i sommerkveld
 
Foto og bildetekst: Johannes Finset
Tekst: Ingrid Aukan

Aure misjonskor deltok på «sang i sommerkveld» på Aure 
misjons-hus 5. juni. Det var ord for kvelden, god mat 
og trivelig prat rundt bordene. Det var stort oppmøte og 
trivelig prat rundt bordene. 



Åpne kirker under «Aureveka 2025»
Åpen kirke i Stemshaug kyrkje
Orgelmusikk av Alex Kurbanov kl 14. 
Servering av kaffe og kake/vafler/kjeks.
Dato: Tirsdag 22. juli 
Tidspunkt: kl. 12:00 – 15:00
Arrangør: Stemshaug sokneråd

Åpen kirke i Gullstein kyrkje
Orgelmusikk av Alex Kurbanov kl 14. 
Servering av kaffe og kake/vafler/kjeks.
Dato: Torsdag 24. juli 
Tidspunkt: kl. 12:00 - 15:00. 
Arrangør: Tustna menighetsråd

Returadresse:
Menighetsblad 
v/ Aure kyrkjekontor
Aursundvegen 147
6690 Aure

Kristine Halset Vigum ble døpt 29. mai i 
Stemshaug kyrkje.

Dåpsbarnet Niels Finset Ingvaldsen med foreldre, faddere og søsken. 
Døpt i Stemshaug kyrkje 6. april.

Åpen kirke i Aure kyrkje
Orgelmusikk av Alex Kurbanov kl 14. 
Servering av kaffe og kake/vafler/kjeks.
Dato: fredag 25. juli 
Tidspunkt:kl 12:00 – 15:00. 

Friluftsgudstjeneste på Støttepunkt 
Prest: Per Sigve Særheim. Organist: Alex 
Kurbanov
Dato: søndag 27.juli 
Tidspunkt: kl 12:00.
Arrangør: Aure sokneråd


